

Diákok tartottak konferenciát a klímatudatosságról

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY MUNKATÁRSUNKTÓL

Tizennegyedik alkalommal rendezte meg a vásárhelyi Németh László Gimnázium és Általános Iskola a természettudományos diákkonferenciát a kutatás iránt érdeklődő Csongrád és Békés megyei hetedik, nyolcadikos és középiskolás diákoknak, a helyszín az Emlékpont volt.

A Klímatudatosság mindenkiné című versenyt, konferencia rendezésében a gimi partnere volt a Gyulai József Természettudományos Műhely, a Zöld Hódmezővásárhely Program és az SZTE mérnöki kara. A nebulók a víz tisztaságával, a környezetbarát közlekedéssel és a sportos életmóddal kapcsolatos témakörökben készült 14 pályamunkát prezentációként mutatták be a konferenciateremben a zsűrinek és diáktársaiknak.

Az általános iskolások közül a zsűri a legjobbnak *Bjelik Máté* elektromos autókról szóló előadását értékelte, a 2. helyen *Rostás Ametiszt Ildikó* végzett a keleti harcművészeti ágról, a Wing Tsunról készült munkájával, míg a 3. *Bogár Fanny* Egészség és sport című dolgozatával lett. Különdíjban *Kovács-Némedi Máté* és *Sós*

Márk párosa részesült A lóvasúttól a szuperexpresszig című, vasúttörténeti előadásával. Mind a négy díjazott a Németh László sulis tanulója, felkészítőjük *Gálné Horváth Ildikó*.

A középiskolások közül az első *Lemaitre Lucien* (Németh László, felkészítő: *Matyuska Ferenc*) vízminőségi vizsgálatokkal kapcsolatos dolgozatával, a 2. *Gera Dorottya* (Dugo-

A víz tisztaságával, a környezetbarát közlekedéssel és a sportos életmóddal kapcsolatos témakörökben készült pályamunkákat mutatták be.

nic András Piarista Gimnázium, Szeged, felkészítő: *Ladányi Andrea* és *Domján Andrea*) a fitness tiktak ültartás elnevezésű elemének biofizikai vizsgálatával, míg a 3. *Füzesi Anikó* és *Szűcs Emese* (Németh László, felkészítő: *Bodrogi Anikó*) lett a sportolás élettani hatásait bemutató pályamunkájával. Különdíjat *Balogh Petra* és *Rubi Dóra* (Németh László, felkészítő: *Balázs Brigitta* és *Csaláné Böngyik Edit*) érdemelt a vízilabdázók körében végzett megfigyelésekkel.